

袭警疑犯束手就擒曝逃亡路上狼狈相



袭警疑犯归案

歹徒在接受民警盘查时,突然拔出刀向民警连捅四刀,然后驾驶摩托车逃跑。在民警追捕的过程中,该歹徒又制造爆炸,气焰极其嚣张……

群众声讨

在执法人员的押解下,10月31日13时许,犯罪嫌疑人赵忠文来到广南一个叫那们的村子旁的公路边,这是一条通往犯罪嫌疑人家妻子的老家的土路。据悉,赵忠文曾在这里路边的草丛里藏过炸药。

“出来了,出来了!”一些村民呼喊着从田间地头赶到了路边观看,被荷枪实弹的民警挡在了警戒线之外,车门慢慢打开,一个头发凌乱戴着手铐脚镣的消瘦男子被三名武警押着走了出来,他走得很慢,斜着眼看了看围观的人群便低下了头。他换了件深色的衬衫,气色比被抓时好了不少。围观的群众小声议论:“这个小子就是炸伤警察的赵忠文!”“把整个广南的空气都搞得紧张紧张的,真是该死呀!”

赵忠文手指向藏匿炸药地点时显得很平静,看不出有一丝的紧张,但他走过来的时候,虽然在民警的押解下,人群中很多议论声都停止了,似乎还有些害怕。

15时许,犯罪嫌疑人赵忠文被押解到另一个地点——广南县莲城镇五里桥村旁边的公路上,这条公路是通往犯罪嫌疑人老家杨柳井的必经之路,名叫广八公路(从广南到八宝镇),警车刚停下,就有不少村民从家中赶来,在田间劳作的暂时放下了活计往公路上赶。一姓张的村民说:“我倒要看看这个家伙长什么模样,咋个会这么凶残。”人越来越多,从安全考虑,警方暂时实行了交通管制,截断了该路段的交通。

藏匿山林

公路边的一座小山上就是犯罪嫌疑人在投掷炸药炸伤警察后逃亡的第一站。在执法人员的押解下,赵忠文爬上了山,这座小山树林茂密,面积不大,从山的另一侧走小路可以到达县城。约40分钟时间,犯罪嫌疑人被押解下来。

一民警透露说,赵忠文藏匿的地点有一片草丛被压平,这就是他逃亡时睡觉的窝,草丛边还有一些白薯皮和饼干碎屑,在旁边有一块草皮上残留着刺鼻的尿味,离睡觉地点不到两米远,据悉这是他“方便”的地方。

16时30分,犯罪分子被带到作案的第二现

场——坝烂水库(投掷炸药的地方),警方将必经之路封锁了起来,不让任何一个外人出入,约40分钟时间,犯罪嫌疑人被带出,押解到第一作案现场——杨柳井去指认。

抓捕现场

为了弄清抓捕时的细节,记者对狂徒赵忠文落网地周边进行了独家探访。

昨日下午,经过4个多小时的山路颠簸,记者换乘汽车、摩托车后,在南屏镇村民的带领下,最终步行1个多小时,找到抓获赵忠文的第一现场。据了解,在抓住赵忠文之前的29日,公安民警就已经在附近的几个村周围布控了。为了不引起赵忠文的注意,民警将警车停放在村子里。

昨日15时许,记者来到南屏镇大牙扫村林场和花嘎新寨两条路的交叉口,大牙扫村民小组组长李祥军说,“你们是第一家来到抓捕第一现场的记者。”瑶湾村民小组的小伙李文虎说,这个地方在当地叫苦竹林丫口,事发前,他经过那里时看到3名男子(便衣警察)躲在灌木丛后面。

大牙扫村村民彭应富说:“我当时路过那里,看到一个头发很长,很瘦,衣服和脸庞脏兮兮的男子从花嘎新寨方向走了过来,我当时以为他是个捡垃圾的疯子。这时,三名便衣警察突然从草丛中跳出来,两个人抓他的手臂,一人将他紧紧抱住,一下子就将其按倒在地。民警没有打他,直接从他身上搜到一把匕首,约30厘米长。”

一片约1平米的草丛已经倒下,村民说这里就是民警埋伏并抓获赵忠文的地点。

村民马嘉得说,事发后,他骑着摩托车经过,看到民警用矿泉水给赵忠文洗脸、洗手后,最终确认就是他。然后,将他押上警车。抓住赵忠文后,在南屏镇的老街和乌街,公安机关的警车浩浩荡荡在街道上游街。老百姓得到消息后,都翘首观看,希望看看赵忠文究竟长得什么样子?但是,为了安全,警方始终将赵忠文牢牢地控制在警车内。

当地群众告诉记者,“民警抓获赵忠文太及时了,事发地点距离中越边境

仅2小时的山路,如果赵忠文逃到越南后,再抓捕他就困难了。”

村民彭应富说,“抓获赵忠文的地点距离再家屋基村至少要翻越20多个山头,当地人走路都需要5个小时以上。一路上的岔口和小路无数,民警最终抓住他,实在是太不容易了。”

连续袭警

犯罪嫌疑人如何在警方的铁桶阵中逃亡了几天,这几天他是怎样熬过来的,他是如何逃亡的?

通过多方走访调查和警方最新的审讯,袭警狂徒赵忠文的逃亡路径逐渐清晰起来。

10月24日凌晨,赵忠文在杨柳井公路边接受民警罗民盘查时,突然拔出刀向罗民连刺四刀后驾驶摩托车逃了50公里来到县城方向老岳母家,接上媳妇后两人骑车逃到10公里外的母亲家,路上由于惊慌,曾经翻过一次车,两人摔倒后又爬起来,继续逃亡,随后莲城镇派出所民警开车来到,其听到动静后,拿出事先藏在摩托车中的炸药藏匿到水库边的树林里,凌晨4时许,待民警岳代武开着搭载赵忠文父母的车经过时,他突然从树林中闪出……轰轰轰,在爆炸发生后,赵忠文乘乱穿过广八路,仓皇逃窜到距离发生地约一公里的地方,也就是五里桥村后面的小山藏了起来,一藏就是两天,其间曾多次到山边察看,看到民警设卡又缩了回去,到26日晚上,乘着夜色,他绕过哨卡,来到了那们村边的公路边,他试图从这里去他岳母家,他要准备逃亡生活用品,之后在村里短暂停留后,他感觉情况不妙,马上就来到那们村公路边的树林里藏匿,这里他曾经藏过炸药,但躲藏了一段时间后,他曾试图找炸药,但一直未果。后来赵忠文连夜赶往县城方向,再次绕过警方的哨卡,从大山上逃往南屏镇的杉木桥,连续在周围的山上逃窜。赵忠文在饥渴难耐的情况下准备逃到前妻所在的再家屋基村,29日中午,他从山上下来偷白薯吃时被一村民发现,告诉了村支书,村支书李世发立即电话报警,但狡猾的赵忠文再次逃回山中藏匿,30日中午,他从山中窜到大牙扫村林场附近的林场时被民警擒获。

据《生活新报》

科技与国际贸易型企业

是海通大厦HOTCENTRE的主力客户

60天后,他们将从拥挤不堪的老城区迁往风景优美的别墅区办公

海通大厦HOTCENTRE 建在翠屏山别墅区的27层顶级5A纯写字楼

完全国际化的硬件配置和无与伦比的山河景色

5~19层即将全部售罄/购买整层之客户请迅速垂询



TEL: 52109333

现场售楼处: 南京市江宁开发区将军大道秦淮路100号(左岸名苑旁)

开发商: 南京海天房地产发展有限责任公司

上海中法大(20001) 101118

CATE MISTER
大东门商业街

不到大东门不能算会神

月月消费喜相逢, 万元大奖等你拿!

凡在活动期间在大东门商业街消费的客户均有机会获奖, 单次消费满20元即可获兑奖券一张, 多买多送, 大件商品或者娱乐消费最多可获20张。每月一期, 每月底举行经公证人员现场公证的公开抽奖, 并在相关公众媒体公布中奖号码。每期均设有一、二、三等和幸运奖。

每期奖项设置:

一等奖: 1名 奖摩托车一辆; 二等奖: 2名 各奖电动自行车一辆; 三等奖: 3名 各奖300元大东门街区消费抵用券一张; 幸运奖: 20名 各奖50元大东门街区消费抵用券一张

活动热线/57200505 旅游咨询/84798899

酒家特色菜推荐

- 百盛酒楼: 张牙舞爪蟹……
- 聚福缘: 白马辣子鸡……
- 山水酒楼: 明觉野生甲鱼……
- 顺发酒家: 东庐山野兔……

地址/溧水县政府旁大东门街

